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	 Στοιχεία κηδεμόνα
Επώνυμο:
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	Στοιχεία μαθητή
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Δηλώνω υπεύθυνα ότι:

·  Συμφωνώ ότι ο γιος/κόρη μου θα επικοινωνεί, θα ενημερώνει και θα ενημερώνεται για δραστηριότητες του προγράμματος με το email που έχει δηλώσει παραπάνω.
· Συμφωνώ να συμμετάσχει ο γιος/η κόρη μου στις συναντήσεις προετοιμασίας, που θα γίνονται από τους υπεύθυνους καθηγητές του προγράμματος. Αν απουσιάζει αδικαιολόγητα, κατανοώ ότι αυτός είναι σημαντικός λόγος να αποκλειστεί από τη μετακίνηση.
· Εάν τελικά επιλεγεί να συμμετάσχει και για οποιοδήποτε οικογενειακό λόγο δε μπορεί, συμφωνώ να πληρώσω τα έξοδα που έχουν ήδη γίνει για αυτόν/ήν π.χ. την έκδοση των αεροπορικών εισιτηρίων.
· Γνωρίζω ότι οι ημερομηνίες μετακίνησης στα πλαίσια του προγράμματος είναι από 12/01/2020 ως 25/01/2020 στο Μιλάνο, Ιταλία.
· Δηλώνω ότι ο αναγραφόμενος/η μαθητής/τρια δεν έχει οποιοδήποτε πρόβλημα υγείας, που να μην επιτρέπει την συμμετοχή του/της στο πρόγραμμα αυτό.
· Εάν τελικά επιλεγεί να συμμετάσχει, δηλώνω ότι θα εκδώσω για λογαριασμό του/της και θα σας καταθέσω, αμέσως μόλις ενημερωθώ για την επιλογή του/της:
1.  Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης 
2.  Αστυνομική Ταυτότητα
·  Συμφωνώ να μοιραστεί το δωμάτιο με μαθητές του ίδιου φύλου.
· Σε περίπτωση παραβατικής συμπεριφοράς του παιδιού μου π.χ. κάπνισμα σε χώρο που απαγορεύεται, κατανοώ και αποδέχομαι ότι θα πληρώσω το πρόστιμο που θα επιβληθεί.
· Δίνω την άδεια διαχείρισης των προσωπικών δεδομένων του παιδιού μου στο πλαίσιο του προγράμματος.
· Επιτρέπω την επικοινωνία μέσω κοινωνικών δικτύων στο πλαίσιο του προγράμματος.
· Επιτρέπω τη λήψη φωτογραφιών και βιντεοσκόπησης στη διάρκεια των δραστηριοτήτων του προγράμματος, την παρουσίασή τους σε εκδηλώσεις προώθησης και διάχυσης του προγράμματος, καθώς και την ανάρτηση και δημοσίευσή τους στα ακόλουθα:
1.  	ιστοσελίδα του σχολείου
2.  	ιστοσελίδα του προγράμματος και
3.  	πλατφόρμα διάδοσης αποτελεσμάτων της ΕΕ
 
Δηλώνω ότι όλες οι πληροφορίες είναι ακριβείς.
 
Ημερομηνία	
Υπογραφή κηδεμόνα


